08 клас (2019 р.)

6. Виконайте тестові завдання, дотримуючись таких правил: акуратно обведіть кружечком номер однієї (на Вашу думку, правильної) відповіді на кожне з 20-ти запитань. За правильну відповідь – один бал. Бал за те чи інше завдання не нараховуватиметься у випадках, якщо:

- Ваша відповідь буде неправильною або буде відсутня;

- номер відповіді буде обведений олівцем, а не авторучкою;

- на одне запитання Ви дасте дві відповіді або більше;

- відповідь міститиме будь-які виправлення (у тому числі – коректором).

 Максимальна кількість балів – 20

1.У місті N висота Полярної зорі над горизонтом складає 65º. Значить, місто N розташоване:

    1) у Греції;                   2) у Франції;                3) в Україні;              4) в Норвегії.
2.Довжина на поверхні Землі між Північним полюсом та широтою Харкова приблизно складає:

    1) 2220 км;                  2) 3330 км;                  3) 4440 км;                  4) 5550 км.
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	3.Положення Землі на орбіті (схема ліворуч) у травні, коли в школах пролунає останній дзвоник:

1) між точками Б і А;      3) між точками Г і В;              
2) між точками А і Г;      4) між точками В і Б.  


4.На топокарті масштабу 1: 50 000 парк займає площу 8 см2. Значить, площа парку на місцевості:
    1) 4 га;                         2) 16 га;                          3) 100 га;                  4) 200 га.

5.Якщо влітку в Харкові (36°сх.д.) на годиннику 12 годин рівно, то місцевий час у Харкові:   
    1) 12.36;                       2) 12.24;                        3) 11.36;                    4) 11.24.
6.Холодна океанська течія:
    1) Бенгельська;           2) Бразильська;            3) Норвезька;            4) Куросіо. 
7.Рік, коли Васко да Гама досяг Індії:

    1) 1398;                        2) 1498;                         3) 1598;                     4) 1698.
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	8.На фотографії (ліворуч) можна побачити розрізаний свіжий плід:

       1) кофейного дерева;                             3) дерева манго;                          
       2) хлібного дерева;                                4) дерева какао.


9.Величезне за площею (до 200 тис. км2) болото Пантанал розташоване:

   1) у Південній Америці;    2) в Євразії;    3) в Африці;    4) у Північній Америці.
Шифр_____________

10.Місцевими вітрами на Землі є:

    1) мусони;                   2) пасати;                      3) бризи;                      4) західні.

	11.На фотографії (праворуч) зображено кратерне озеро Ассаль на території держави Джибуті. Це:  

                    1) найглибше озеро Африки;                   

                    2) найнижча точка Африки;        
                    3) найхолодніше озеро Африки;     
                    4) найбільше солоне озеро Африки..                                                  
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12.Геологічна ера, у якій виділений кам’яновугільний період (карбон, С):

   1) протерозойська;      2) палеозойська;       3) мезозойська;       4) кайнозойська.  
13.Височина, у межах якої є гранітні кар’єри:

   1) Середньоруська;       2) Волинська;       3) Подільська;       4) Придніпровська.

14.Оберіть правильне закінчення речення: «Давньольодовикові форми рельєфу є …
               1) … на Поліссі та в Криму»;                 3) … на Поліссі та в Карпатах»; 

               2) … у Криму та в Карпатах»;                4) … на Донбасі та на Поділлі».

15.Назва форм рельєфу, що виникають внаслідок роботи вітру:

   1) еолові;                 2) абразійні;                  3) гравітаційні;                4) карстові.

	16. На фото (праворуч) червоною смужкою умовно показано: 

                1) Північний тропік;               

                2) Південний тропік;

                3) Екватор;        

                4) Гринвіцький меридіан.
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17.Річка, яка має більше загальне падіння, ніж інші три названі річки:

   1) Дніпро;                  2) Дністер;               3) Дунай;                   4) Південний Буг. 

18.Вид атмосферних опадів, які випадають не з хмар, а із самого повітря:

   1) град;                       2) дощ;                     3) сніг;                       4) паморозь.

19.Оберіть правильне твердження про нинішнє населення України:
                 1) для населення України характерне явище «старіння нації»; 

                 2) у населенні України кількісно переважають чоловіки;  

                 3) кількість населення в Україні постійно збільшується;       

                 4) в Україні сільського населення більше, ніж міського.
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	20.Оберіть правильне твердження про Фудзіяму (космічний знімок ліворуч):

              1) це найвищий вулкан Євразії;                

              2) це згаслий вулкан;  
              3) вулкан розташований на острові Хонсю;                   
              4) сходження на Фудзіяму заборонене.


